

# 印度再打海外文物保卫战

## 圣雄甘地曾孙呼吁英归还女王王冠上的“光之山”钻石

继数天前成功说服印度政府干预将在美国举行的圣雄甘地遗物拍卖会后,甘地的曾孙图沙尔·甘地3月2日又呼吁英国归还英国女王王冠上的“光之山”钻石,再次为印度打响“海外文物保卫战”。

现年49岁的图沙尔·甘地在接受英国媒体采访时,呼吁印度当局采取更多的行动以促使包括“光之山”钻石在内的其他珍宝回归印度。1850年,东印度公司送给英国维多利亚女王一颗当时全世界最大的钻石——“光之山”,该钻石成为女王最珍贵的收藏品。自1902年起,这颗印度大金刚钻就被镶嵌在历代英国女王的王冠上。图沙尔说:“印度是‘光之山’钻石的合法主人。我希望‘光之山’钻石能够回归印度。归还它将是英国对其殖民地印度的赎罪。”



光之山钻石

钻石镶嵌在英国女王王冠上非常有价值。

另外,图沙尔还对印度政府同意采取措施制止将在本月举行的甘地个人物品拍卖活动表示赞扬。据悉,本月4日到5日,美国纽约安帝古伦拍卖行将拍卖包括金框眼镜、一双皮制凉鞋、一块怀表以及几件铜餐具在内的甘地遗物。拍卖会的负责人表示,这将是历史性的拍卖,因为甘地的个人物品很少,任何和他有关的遗物都

目前印度政府已同意出面阻止拍卖活动。印度官员称,他们首先将通过法律手段阻止拍卖活动的进行,随后试图说服遗物的拥有者将这些遗物捐赠或者是卖给印度。如果这些努力失败的话,印度官员将试图说服富有的海外印度人士在拍卖会上购买这些遗物,并将它们捐赠给印度。

身为印度孟买甘地基金会的主席,图沙尔对印度政府终于介入此事感到高兴,他说:“我对政府终于觉醒知道要尽贵感到十分高兴,我认为遗物应该属于印度,更应该回归印度。”

据悉,伦敦拍卖行佳士得2007年试图拍卖甘地去世前两周写的一批信件时也曾同样引起争议。印度政府当时迫于国内舆论压力,最后购回了该批信件,但没有对外公开价钱。 中国日报 方颖

# 失业高管沦落成小时工

马克·库珀有份月薪12美元的工作,每天卖力擦洗手把手、清理地毯并打扫走廊。没人会想到,这名小时工9个月前还在美国西部一家财富500强企业负责监督多达120万美元的预算,年薪7万美元。

库珀和妻子玛吉·马西亚斯·库珀家住亚利桑那州格伦代尔市,原本过着富足生活。他们住所拥有4间卧室,车库有3个车位。如今,他们想尽办法维持生计,却发现依然入不敷出。库珀失业后,一名朋友帮他找到现在这份看大门的“救命工作”。但每月微薄的薪水维

持生活尚且勉强,更别提支付高额房贷。

库珀现在每天早晨4时起床祷告后,上网搜索招聘信息,打印雇主电话单随身携带,利用工作间歇在他称为“办公室”的卡车里与雇主通话联系。

我每天都在与绝望、失落和沮丧作战,”库珀说,有时我会崩溃,自叹“我竟沦落到如此境地”。妻子承认,起初为丈夫的工作感到丢脸,现在却充满感激之情。她眼含泪水说:这并不丢人。我为丈夫骄傲。他为此家不惜一切,即使是拖地板、扫厕所也在所不辞。” 张旌 新华社

# 动物园招临时工引发堵车

新华社专电 英国一家小镇动物园贴出夏季临时工招聘广告,区区150个岗位竟意外吸引多达3000名应聘者。不少应聘者2月28日不惜驾车远道而来,在动物园外排队等候,导致园外8公里内交通堵塞。

这家动物园位于英格兰中部阿瑟斯通,饲养狮子、大象和灵长类动物。动物园发言人基姆·莱利1日说,约3000人从全国各地赶来竞聘,最远来自伦敦和威尔士地区。往年,应聘者通常是在读大学生。今年竟

出现不少原本享有高薪的专业技能人士,其中不乏刚刚“下岗”的公司老总和高管。

莱利说:我们从未想过,会有一家之主或者公司总裁来竞聘。但昨天我们看到各种各样的人,简直有点招架不住。不过,当你打开电视,看到每天有数百个岗位消失,这种情况也可以理解。”

美联社说,经济衰退时期,越来越多英国人选择在家中度假,导致动物园游客激增。为满足工作需要,动物园才发出招聘广告。

# 两子宫分别孕育 美妇女生双胞胎

美国密歇根州一名21岁妇女日前生下一对双胞胎女婴,罕见的是这两名婴儿分别来自她的两个子宫。据悉这种情况出现的几率大约是1/500万。两名婴儿分别重1.78公斤和2.24公斤。据医生介绍,两个孩子都很健康,不过由于早产,她们还无法自主使用肺呼吸,可能要在医院里待上一个月。

有趣的是,该妇女子宫一大一小,生下的婴儿也相对应有大小差别。2006年12月,英国德文郡诺瑟姆的双子宫孕妇,23岁女子汉娜·克西生下了健康的三胞胎女婴,据称是世界上首例产下三胞胎的双子宫女性。 陈笛

# 伦敦活在“监控”下 30国6000人来取经

伦敦成千上万的行人都处于伦敦监控中心的监视之下。在普通的人行道、餐馆的厨房中、甚至在水下道中人们的一举一动都逃不过监控设施的“眼睛”。这套著名监控系统曾向来自30个国家的6000名官员开放,他们都是到这里来学习经验的。从巴西的圣保罗市到美国的巴尔的摩市这些世界上最危险城市中的警察们都曾造访这里。美国联邦调查局人员已经参观过该机构。

一名前伦敦警方官员说:“如果你利用这套系统进行监控,你就能很快学到在鱼群中找出鲨鱼的方法。” 新芳

# 194头巨头鲸搁浅



3月2日,人们试图救助搁浅在澳大利亚金岛沙滩上的鲸鱼和海豚。194头巨头鲸和7只海豚从3月1日晚开始在澳大利亚大陆和塔斯马尼亚岛之间的金岛沙滩上搁浅,目前约140头鲸鱼已经死亡。澳大利亚有关方面正在想办法救助仍然活着的约50头鲸鱼。 新华社/法新

# 107岁老太做义工

现年107岁的维·罗宾斯是澳大利亚最年长的寿星之一,不久前刚度过107岁生日。令人惊奇的是,耳聪目明的她不仅饮食起居完全自理,而且至今仍在新南威尔士州的一家医院里做义工,每周二她都以一名志愿者的身份在收发室工作一天。据悉,她是在100岁的时候找到这份工作的,直到现在仍无放弃的打算。罗宾斯老太太从不吸烟,她的长寿之道是经常步行,保持工作。 小朗

据罗宾斯太太的女儿盖尔介绍,母亲是公益活动的积极分子,但凡需要募捐的时候,总是慷慨出手。有一次,老太太前往一家养老院探望孤寡老人,回到家的时候,她不停地自责,自己原本应该更经常地探望那些养老院老人。然而让女儿啼笑皆非的是,后者的年龄至少比母亲还要年轻20岁。罗宾斯96岁时曾患上轻微的关节炎,两年后做了一次白内障手术。103岁时,她安装了心脏起搏器。 小朗



罗宾斯太太

# 知多点

# 幼时朋友多 长大收入高

英国一项调查发现,少年时期朋友多的孩子长大后收入相对高。这一调查表明,良好社交能力是成功的重要因素。

英国埃塞克斯大学社会经济研究所专家参与这项调查。研究员斯蒂芬·帕德尼教授说:工作环境是一个社交场所,人们必须和谐相处、团结协作。因此良好的社交能力非常重要。”

专家从对美国中生长长达几十年的跟踪调查中获得数据。调查开始时,这些高中毕业班男生每人报出与自己关系最好的

三个朋友。研究人员通过累加得到每个学生获“最好朋友”的提名数,从而得知他们的受欢迎程度。这些男生1957年到2004年每隔一段时间接受跟踪访问。调查人员询问他们的收入水平,找出收入水平与朋友数之间的关联。结果显示,中学生在学校每多一个朋友,35年后他们的收入就增加2%。

但是,帕德尼教授仍承认,比起社交能力,智商水平和受教育程度对收入的影响更大。 官振梅 新华社

# 时刻有互动 婚姻能保鲜

如何让婚姻持久保鲜?英国婚庆网站www.confetti.co.uk调查3000对夫妇,总结出他们婚姻长久的秘诀。

调查结果显示,婚姻长久的夫妇会时刻保持联系,工作时也一样。他们至少每天通过电话、短信或电子邮件联系3次。专家建议,每天拥抱3次,接吻4次、至少说1次“我爱你”能让婚后爱情不褪色;两人有2项共同爱好、每周3次性生活以及每月2顿浪漫晚餐也有助于婚姻。

为维持爱情“火花”,夫妻除每月外出享受浪漫晚餐外,最好每周有3天一起依偎在沙

发上。另外,夫妇二人如果能每年安排2次周末短途度假、1次出国长途旅行和2次国内旅行,也能有助感情恒温。

调查人员发现,夫妇间最理想的年龄搭配是新郎比新娘大,不过前提是男方事业稳定、性格成熟。研究人员还发现“最稳定婚姻”的“时间表”:男性31岁结婚,比妻子年长2岁左右,结婚2年后有第1个小孩。

受调查夫妇建议,丈夫每月至少给妻子送1次花或其他礼物。但他们也建议每月至少1个晚上夫妻应分开度过。 王寅珊 新华社

# 排毒养颜胶囊

排毒养颜胶囊质量和疗效,连续畅销14年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴增,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们喜食厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合、升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

## 主治:便秘、痤疮、颜面色斑

生产企业:云南盘龙云海药业有限公司

服务热线:8008898999 服务热线:4008899363

购买时请注意以上药盒标识,谨防上当受骗! 请拨打800 820 8200,根据语音提示 输入药盒内防伪码于18位防伪码内查询真伪。